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ESCOLA _________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________ 

 

Leia:  

Alcachofra 

 

Planta vivaz ou perene, ou seja, com um ciclo vegetativo que dura mais de dois anos, a 

alcachofra (Cynara scolymus) pertence à família das Compostas, a mesma família das 

margaridas e dos girassóis. Conta-se que ela saiu do jardim e foi para a mesa na época do 

Império Romano, quando suas propriedades nutritivas e medicinais foram descobertas e a 

alcachofra passou a ser privilégio apenas da mesa de nobres e reis. Hoje, felizmente, não é 

preciso ser nobre para desfrutar desse privilégio.  

 

Virgínia Brandão. Disponível em: <http://correiogourmand.com.br>. (Fragmento). 

 

Questão 1 – Com o uso dos adjetivos “vivaz” e “perene”, a autora do texto caracteriza a planta: 
(  x ) alcachofra  

(     ) margarida  

(     ) girassol  

 

Questão 2 – Há um adjetivo pátrio no texto. Localize-o: 

Adjetivo pátrio no texto: “Romano”. 
 

Questão 3 – Grife os adjetivos que compõem esta parte do texto: 

 

“[...] quando suas propriedades nutritivas e medicinais foram descobertas [...]” 
 

Questão 4 – Pode-se afirmar que os adjetivos sublinhados acima variam:  

(     ) em gênero 

(     ) em número  

(  x ) em gênero e número 

 

Questão 5 – A palavra destacada é um adjetivo na frase: 

(  x ) “[...] um ciclo vegetativo que dura mais de dois anos [...]” 
(     ) “Conta-se que ela saiu do jardim e foi para a mesa [...]” 
(     ) “Hoje, felizmente, não é preciso ser nobre para desfrutar desse privilégio.” 
 

Questão 6 – Na passagem “[...] a alcachofra passou a ser privilégio apenas da mesa de nobres e 

reis.”, o termo “nobres” é: 
(     ) um adjetivo  

(     ) um advérbio 

(  x ) um substantivo  

 


